
CORRECTION LECT CM1 fiche compréhension 4 

1) a) Oui, il est déjà allé à Warneton. 

b) En effet, son oncle Gisbert y habite. 

 

2) a) Conséquence de l’incendie, les maisons ont été reconstruites avec des toits en 

tuiles et ardoises. Elles doivent avoir une échelle extérieure. 

b) Comme le pont de bois a été détruit, Arthur doit parcourir un chemin plus long. 

 

3) Arthur se méfie des oies parce qu’elles donnent l’alerte quand quelqu’un passe. 

4) Un batelier transporte des marchandises sur un bateau. 

Un forgeron travaille le fer et les métaux. 

Un échevin est un magistrat proche du maire. 

Un apothicaire vend des médicaments. 

Un charretier conduit une charrette. 

Un couvreur répare les toits (il les couvre). 

Un tisserand tisse le lin et la laine. 

 

5) Un coulon est un pigeon. Un pigeon blanc vole au-dessus d’Arthur au moment où il 

commence à se noyer. 

 


